

简讯

深陷财政危机 多省“砸锅卖铁”

中共地方财政深陷危机，债台高筑。去年年中以来，中共多个省市的地方政府在会议和文件中，都提到了“砸锅卖铁”一词。去年底，中共国务院文件点名天津、内蒙古、辽宁等12个所谓“化债大省”，要“砸锅卖铁”，化解地方债务风险。

英国《金融时报》去年曾报道，中共地方政府债务达到94万亿人民币。纽约研究机构荣鼎集团调查指出，中国约有1/3主要城市，甚至连偿付所欠债务的利息都很困难。1990年代，中共推行国企私有化改革，将大量国企贱卖。这与当今的“砸锅卖铁”极其相似。

无数餐饮业血本赔光 “真实情况更惨”



资料图。北京一家餐馆。

随着中国经济恶化和消费降级，今年上半年中国有逾百万家餐饮业倒闭。数据显示，北京餐饮业利润骤降88.8%，利润率降至0.37%。这一数据反映出餐饮业的生存环境正在急剧恶化。“活下去”再一次成为全体餐饮人的呐喊。

近日，北京统计局数据显示，2024年上半年，北京规模以上（年营收1000万元以上）的餐饮业，利润总额1.8亿元人民币，同比下降88.8%，利润率低至0.37%。

据金融界报导，这一惊人的利润下降幅度反映出餐饮业正处于盈利能力急剧恶化的困境中。在整体餐饮业从业人员仅增长2.9%的背景下，餐饮配送及外卖送餐服务从业人员同比增长高达49.7%，这一数据无疑是最引人注目的。

报导说，越来越多的消费者选择通过外卖平台订餐，这也改变了传统的用餐方式。但外卖业务的兴起可能分流了部分堂食客源，导致传统餐饮收入下降。同时，原材料价格波动、

人力成本上升等因素也可能挤压了餐厅的利润空间。

公开数据显示，截至今年6月30日，国内餐饮相关企业吊注销数量达105.6万家。倒闭餐饮企业数量逼近去年全年的数量。截至今年5月，面馆注册量有3.1万家，注销吊销量有2.9万家。

有数据统计，仅2024年上半年餐饮门店倒闭数量就超过百万，几乎赶上了2023年全年数据，是2022年全年餐饮注销门店的2倍数量。

不止餐饮小品牌们挣扎在困顿中，头部餐饮品牌们的日子也不好过。奈雪的茶净亏损约为4.2亿元至4.9亿元；呷哺呷哺至少亏损了2.6亿元；就连当下咖啡巨头瑞幸咖啡，利润同比去年也下滑了50%……

据蓝鲸财经报导，8月28日，一篇名为《京城10万餐饮微利线上挣扎》的报导，描述了北京高端餐饮的困境，刷屏了整个餐饮圈。“真实的(情况)只会比这个更惨。”一家高端餐饮创始人在朋友圈如此点评。新唐人

新毒株蔓延 疫情升温



中共病毒疫情持续升温，中国民众普遍患上各种疫情后遗症。

最近，中国感染中共病毒新毒株的人越来越多，中国多地的医院再次爆满，很多国企高管密集病亡。当局持续隐瞒死因和数据。与此同时，有的地方政府承认，不排除秋季会有新一轮疫情大流行，再次要求人们出门戴口罩，引发民众担忧。

近期大陆疫情升温

新冠病毒感染在大陆呈上升趋势，中共疾控中心数据显示，7月，染疫人数上升。广东疾控中心宣称，7月份，广东感染了18,384例，较上个月新增一万多例（6月感染8,246例），预计真实情况更糟。

上海复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏也承认，中国疫情处于上升阶段。

8月15日，话题“广东本轮新冠感染年轻人症状更明显”登

微博热搜。

广州新市医院呼吸内科主任医师杨建民：“到了七八月份，新冠病毒感染又有了抬头的趋势，这次的感染症状分几个群体，年轻人还是跟以前一样，就是有头疼、发烧。”

多位大陆民众告诉新唐人，新冠疫情蔓延全中国，感染病毒的有年轻人也有老年人。

河北民众张先生：“这个有老人也有小孩，这个病毒全国哪都有。这个病毒的症状越来越严重，影响还是很大，十个里面得有四五个这样子，嗓子疼，发烧。重症的也是发烧，嗓子疼。我儿子得了，我老婆都得了。”

在大陆社媒上，北京民众纷纷交流感染病毒的情况。一些上班族称，最近公司一半以上的人阳了。

8月28日，沈阳市疾病预防控制中心专家承认，目前中国新冠疫情再度升温，沈阳的感染病例报告人数也在上升。同时强调，不排除秋季流行新一波新冠疫情，民众外出需要戴口罩。

中国皮肤性病科医生欣欣：“有慢性病患者，尤其是糖尿病的患者，一定要注意防护，这两天，大家记得外出戴口罩。”

官方掩盖死亡人数

另外，无论是普通民众、企业高管，还是中共高官密集病亡，当局隐瞒死因和数据。

中共官方通报声称，7月份，全国新增新冠感染重症病例为203例，死亡病例仅有2例。

时事评论员李林一：“这个疫情其实是大量的死亡，它都不敢承认这一点，它拿出来那个数字其实都是缩水缩得很厉害的。”

北京民众告诉新唐人，疫情从来没有消退，身边陆续有人猝死。

北京市民魏女士：“很突然的就离世了，多大岁数都有，三十多岁的、五十多岁的都有。”

上海、广东等多地民众披露，近来，不明原因的猝死现象增加。

上海外卖员陈先生：“挂（过世）的人挺多的。我在上海跑外卖嘛，办丧事的多。我邻居五十岁不到，人说没就没了，也就这一个礼拜的事情吧。没有症状，就是上晚班，下班回去，白天在家里，人就不行了。”

广州市民文先生：“老人都死了很多了。我知道五六个人了，有的六十、有的七十、有的八十，死得很突然的，无缘无故走的，有的在马路上一摔倒就死了。那天在我家社区，有一个人突然走路一摔下来，就死掉，五六十（岁）的人。”

8月10日至24日半个月，53岁的郑继虎、43岁的陈渝、50岁的田益锋、52岁的李烁等企业高管接连病亡，4人都是中共党员。

新唐人

突破网络封锁 寻找真实世界



无界浏览



无界一点通

四川女检察官实名举报省市三级法官

近期，中共官场掀起网络举报风潮，尤其作为中共“刀把子”的政法系统人员公开喊冤，引发关注。8月31日，四川省高级检察官刘红菊，实名举报四川省、乐山市、峨眉山市三级法院法官的视频在大陆社交平台上热传，刘红菊称其已经穷尽了司法救济途径，被逼无奈才上网举报。

1 四川女检察官发视频 举报三级法官

作为四川省乐山市市中区检察院在职的高级检察官，刘红菊在其拍摄的视频中实名举报，乐山市中级法院法官易晓云、（乐山市代管）峨眉山市法院副院长张宁、四川省高级法院法官黄丹以及乐山市检察院检察官陈雪梅“故意枉法裁决”。

据刘红菊介绍，她的案件涉及民政局越权行政、婚姻登记机关信息不实、公证处违法公证、公安机关违法、个人拥有多个身份证号码、假出生医学证明、越战军人档案造假等问题。

“以至于我作为一名检察官亲历诉讼官司后，都质疑我国有统一的法律吗？我国在依法治国吗？政府还有公信力、值得信赖吗？”她说。

刘红菊表示，“身为一名检察官，在只手遮天的川渝地区反党黑恶组织，以及指鹿为马的保护伞横行肆虐的斗争中，我感觉自己就像一个无依无靠、无职无业的孤儿斗士在孤军奋战。到目前为止，三件诉讼纠纷案件以及各种投诉，件件惨败。”

她认为，“我感觉不是我输了，



8月31日，四川省高级检察官刘红菊，实名举报省市三级法院法官，引发关注。

而是法律就是一纸废文，是司法的耻辱，是黑恶组织猖狂完胜了司法。”

2 举报事件引发热议

中国学者于建嵘在微博上发文表示：“检察官认为司法不公，实名举报。支持！”

前律师李庄认为：“法律，本该是公平公正的，可检察官、法官、警官们网络举牌，实名举报，说明哪儿出了问题！说明他们也感到了切肤之痛！”

张新年律师说：“在职高级检察官公开实名举报省高院、市中院、区基层院三级法官！检察官都不能岁月静好了？谁的悲哀？”

有网民对此发表评论：“离法律最近的人，真要保护自己的时候，却没有选择法律而上网络公开举报，真是讽刺！”

“现在警察、法官、检察官遭遇不公，都在网上寻求公平公正，我们老百姓受到不公该怎么办呢？”“检察官都需要通过网络举报维护自己权益，难道法律真

的没用了吗？”

有网民表示：“司法为民、司法为公，何时能做到言行一致？”“当你有权，规则是为你服务的；当你有钱，规则可以为你改变；当你啥也没有，你会发现规则就是替你量身打造的。”

大纪元记者注意到，乐山市纪委监委网站于2018年发布公告，该机构开通了网路举报平台。此外，在乐山市检察官刘红菊公开举报前夕，乐山市政法委书记谭焰于8月26日带领该市的政法委、检察院官员在当地调研，谭焰对乐山检察工作进行了“充分肯定”。

实际上，除上述刘红菊公开举报外，近期各地政法系统官员上网喊冤的事件层出不穷。

其中包括吉林、辽宁、福建、重庆等省市的法院院长、法官、检察官、警察先后在网上举报中共政法系统内部的违法、腐败问题。此外，还有不少中共各级纪委、司法局、税务局、市场监管系统的官员实名举报本单位领导以权谋私、徇私枉法等问题。 **大纪元**

百年
真相

唐山大地震到底死了多少人？

1976年7月28日凌晨3时42分56秒，中国河北省唐山市发生了7.8级强烈地震。在地动山摇中，这座超百万人口的工业重镇，顷刻间被夷为一片废墟……而80%以上正在酣睡的人们更是来不及反应就被埋在重重瓦砾之下，造成了惨重的伤亡。

民间流传死了至少60万人

事实上，遭受这次地震破坏的不仅是唐山市区。灾区面积共21万多平方公里，有感范围达200多万平方公里，14个省、市、自治区均有程度不同的感觉。天津、北京和河北省的一些地方，都受到不同程度的损失。

根据官方在地震三年后公布的数据，唐山大地震共造成24.24万人死亡，重伤16.46万人；截瘫患者有3817人，失去父母的孤儿有4204人，轻伤仍需治疗者达36万之多。

然而，真实的死亡数字很可能并非如此。十几年前，一位媒体人曾去唐山参加一个朋友的婚礼，听当地人讲，唐山地下到处埋着尸体，死亡人数远远超过官方公布的。除了被震死的，烧死的，还有震后救灾不利造成的。老人们讲，地震后一片火海，因为当时家家有蜂窝煤煤炉，晚上不熄火的，烧死的人很多；再有就是由于救灾迟缓，导致瘟疫流行，不少人没有死于地震，却死于地震后的瘟疫。



后来在与母亲闲聊时，说起了唐山地震，母亲很肯定地说“死了至少60万人”。我询问母亲消息的来源，她说当年民间流传的就是这个数字，她认识的人中就有去唐山出差在地震中遇难的。

母亲的话让我决心探寻唐山大地震中确切的死亡数字。我最先想查询的就是官方公布的24万死者究竟都是唐山地区的，还是也包括其它省市的。然而，中共政府对此并未透露详情。中共真实官方数据的缺失让我在寻找过程中屡屡失望。好在还是民间有人亦在披露真相。

体制内学者著文称死亡75万人

原河南医科大学医师、耶鲁大学退休癌症研究员张育明先生曾在一篇文章中披露，唐山大地震的震级实为9级，死亡75万人。

他的证据何在？

原来是他的两个病人透露给他的。这两个病人一个是天津的老将军，一个是河北省体委主任。张育明是在唐山大地震后不久去给那位老将军看病的，因为天津还有多次余震，所以心里有些担心。那个将军安慰他说：“这次唐山9级大地震，光天津市就伤亡十余万人，我住的这个房子当时都打歪歪，到处咯吱咯吱乱响，我都没怕，现在这点小震算什么！”

而那个任河北省体委主任的刘姓病人则亲眼目睹了整个地震的发生。当时他们驾车正行驶在河北郊区，地震发生后，汽车同时刹车歪倒地上，十几个人不约而同地趴伏在地上高呼：“老天爷救命！老天爷救命！”刘主任告诉张育明，唐山大地震是9级，按照粮食局户口本统计，再加上旅店、招待所中的外地人，至少死了75万人。

另据当年参加地震报导的记者透露说：“1976年的年底发放第二年的布票时，原本120万人的唐山只发出了65万人份的布票。布票可是按人头发放的，到底死亡了多少人？”如果这段文字真实，那么唐山地震的死亡人数不是很值得怀疑吗？

24万、60万、75万，背后折射的是怎样的冷漠和残酷早已是不言而喻了，而这样的残酷和冷漠迄今还在我们身边闪现。悲哉，中国人！

阿波罗

退与不退的对比



1 全家三退得福报

我家住某小区，我们这个小区大多数都是当官的。一天，我上同单元的A家去讲真相，A家五口人，老俩口和小俩口，还有一个小孙子。男主人在教育局任党委书记，女主人在某小学当教师，A家的儿子在某保险公司干临时工，儿媳也是教师。老俩口身体都不好，男的有高血压、糖尿病，女的是心脏病，都不能正常上班。小俩口也经常打架，媳妇嫌丈夫挣钱少。

这天我去了他家讲真相，让他们都记住：法轮大法好、真善忍好，三退保平安。女主人和两个孩子都很高兴接受，并都同意“三退”（退出邪党的党团组织）。就是男主人不退，还和我发火了，因为他毕竟是教育局党委书记，中邪党的毒太深。我不为所动，稳住心慢慢的和他讲：法轮功如何祛病健身，相信大法好如何得福报的实例。他听明白了，非常高兴，就退了党团队。并抱起孙子连喊三遍：法轮大法好！真善忍好！

后来A家真的得大福报了，老

俩口的病都好了，儿子的工作也转正了，还当了领导，儿媳妇也从普通教师提升为校领导了。一家人幸福美满。后来我做了一个梦，梦中看到他家住在另外空间，非常漂亮。

2 国保610一家三退

再说说我家对门，男的在国保大队610上班，女的在检察院上班，我经常和他们讲法轮功真相，他们不但不听，反而还说不好听的话，还撕楼道里粘的真相。有一次，女主人和我说她胳膊疼。我问她：“你是不是撕大法真相粘贴了？”她说：嗯。我说：“你可别做那事，对你不好。”她还是不信，后来有一天她跟我说她得病了，这回她可害怕了，把我请到饭店吃饭，叫我给她“三退”，并给她一家三口都退了。通过这件事我觉的常人都在觉醒，也在逐渐的明辨是非，为自己选择美好的未来。

3 执迷不悟的乡党委书记

再说说同单元的另一家，他家

住三层，男主人在某乡村当党委书记一把手，女主人没工作。听说她丈夫下令抓法轮功学员，迫害他们。一天我去了他家，正好男主人在家，我就跟他讲了许多大法真相，要他记住法轮大法好、真善忍好，会得福报。他当时就发火了，急了，说什么也不信，还说了不少诽谤师父、对大法不敬的话。我看他实在不听，就走了。不久就听他要调工作了，从乡政府调到土地局。可是却发生了从来没有过的先例，调令都下来了，突然又改了，调不了了。当时他正在开车，听说此事，一下车就栽在地不省人事了，住了很长时间医院。他出院后我去看他，带了三百元钱和真相小册子。我和他讲真相，他还是不信，把钱留下，小册子让我带走。他从此以后没有顺心的事，和楼上邻居打架，一气之下搬家了，后来在街上看到他一瘸一拐的走着，真是苦不堪言。

这正是：“三退”得福报，反之之灾害多。法轮大法是佛法，是救人的宇宙大法，是在末劫来救相信神佛的人。希望众生能明白大法真相，不与邪党为伍，给自己选择一个美好的未来！ **明慧网**

中共建政后，不断发动政治运动——肃反、土改、反右、文革、六四、迫害法轮功，8000万中国人非正常死亡。共产党早已罪恶滔天，面临天谴，其成员也将承担一份罪责。如今，中国大陆疫情持续延烧，每个人都面临选择，退出中共组织，不为中共站队，是真正的避疫良方。

声明三退的更多途径：

■ 用海外邮箱发表声明，邮寄到 tuidang@tuidang.com

■ 退党电话：

001-702-873-1734

提示：拨通电话后，如果听到“这是空号”，请别上当，很快就能接通。

两周前我幸运的躲过一场大灾难



爆炸后的场景。(明慧网, 作者提供)



2024年8月4日早上八点多钟,我去早市买羊汤,当经过一家五金商店门前时,突然听见一声巨响,好象炸弹爆炸似的,把我的耳朵震得嗡嗡响,周围的楼房玻璃震的咣咣往下落。

当时街道上路过的行人算我共三个人。有一个女的和我并肩走,我一看,她脑门和腿上都出血了,再看那个男的,手捂着耳朵,鲜血往下淌。现场一片狼藉,五金商店里着起了大火,滚滚浓烟窜到了楼顶。门前的几辆轿车被掉下来的东西砸坏的很严重。

这时周围楼房的许多居民被这爆炸声吓的跑了出来,有的打电话,叫救护车,有两个人上前问我:怎么样?哪坏没?我当时感觉从头顶掉下一个东西,在后背划了一下,我就让那两人看看我的后背。她俩说有一道小小的划痕。我说:“我是修炼法轮功的。”看我哪也没出血,那两人边竖大拇指,边说:“真好。”我顿时知道,是师父保护了我。我从心里感谢师父救了我,我就去早市买羊汤

去了。

当我从早市回来时,听说另外那一男一女两个人都被送医院了。这时,有人喊:“现场不是有三个人吗?”我急忙说:“还有我,我没事。”这时,有个熟人说:“她是炼法轮功的,哪也没坏。”在场的一部份人见证了法轮功的神奇。

事后我听说,五金商店里的氧气瓶爆炸。商店附近的楼房的玻璃被震碎了。那家五金店里的老太太被送进医院,抢救无效,死亡了。我们现场的三人,其中那个男的虽然没有生命危险,可是身上有许多玻璃碴子,不好往出弄,都扎肉里了。

我当天晚上一宿没睡,回想当时的情景,感到后怕,这要是没有师父的保护,后果不堪设想。我心里一遍一遍的感恩师尊救度之恩!

在女儿过生日时,外孙女和外孙女婿小两口回来了。外孙女婿问我:“姥姥,你没事吧?”我女儿连忙说:“你姥有法轮功保护,没事。”

明慧网

真相 天安门“自焚”真相

2001年除夕天安门发生了震惊世界的“自焚”事件。大量证据表明,这是江泽民指使拍摄的,漏洞百出的,为进一步迫害法轮功制造借口的伪案。



焦点访谈“自焚”录像截屏显示:图1、自焚者刘春玲身上的火被扑灭时,有人用重物猛击她的头部;图2-3、刘春玲不自觉地双手护头,随即倒地,被打弯的重物从其脑部快速弹起;图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位,仍保持用力姿势。



王进东被烧得浑身焦黑,两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明,用火烧雪碧瓶,5秒雪碧瓶变软,7秒收缩变形,10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是,王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。

更多真相,请下载翻墙软件访问
法轮大法明慧网 www.minghui.org
大纪元 www.epochtimes.com